

“私服制造者”两年吸金三百万

合肥破获公安部挂牌特大网上侵犯知识产权案件



指认“工作现场”



查处窝点

2010年10月起,我省全面展开打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动,代号“亮剑”。

记者昨日从合肥市公安局获悉,该局在“亮剑”行动中成功破获一宗公安部和省厅挂牌的特大网上侵犯知识产权案件,该案的26名嫌疑人悉数落网,查封涉案电脑、服务器130余台,查封侵权网站817个。

合公新 记者 王涛 文/图

游戏玩家为牟暴利开“私服”

2010年10月,合肥市公安局网安支队民警在日常工作中发现,位于合肥市清溪路附近,有一家网络公司以做互联网业务为幌子,实则经营盛大“传奇”游戏的私服程序,从中牟取非法利益。

获得这一信息后,为了全面了解该家网络公司的违法犯罪事实,不打草惊蛇,警

方决定立即安排精干力量对该公司展开全方位调查。

之后,警方通过调查发现,该公司工商注册名称为“合肥艺凌网络科技有限公司”,法人代表为项某(男、24岁、安庆桐城人)。

项某高中毕业后,非常热衷于网络游戏,是一位“传奇”游戏的忠实玩家。

在玩网络游戏的时候,他意识到其中有利可图,便联系了2个也喜欢玩游戏的朋友,一起开“私服”牟利。

“私服”是相对于游戏“官服”而言,是指未经版权拥有者授权,非法获得服务器端安装程序之后设立的网络服务器,本质上属于网络盗版,是网上侵犯知识产权。

六路出击

26嫌疑人悉数落网

在摸清了该团伙的基本情况后,2011年1月1日,警方正式对“合肥艺凌网络科技有限公司”的违法犯罪事实进行立案侦查,合肥市公安局经侦支队、网安支队、蜀山分局抽调民警成立联合专案组,全力展开案件侦破工作。

专案组民警先后远赴广东汕头、浙江杭州、江苏南通、扬州、湖南长沙、株洲、江西南昌等地进行调查取证,同时对该公司多处经营地点进行了监控。

2011年3月2日,专案组调集60名警力,兵分6路,同时对该团伙的合肥总部和江苏南通、广东汕头、湖南株洲等分支机构的犯罪嫌疑人实施统一抓捕行动。

由于前期预案扎实、行动组织严密,该团伙总部的组织者、网络维护人员、客服人员等所有犯罪嫌疑人24人全部被抓获,无一漏网。现场查扣正在运行的电脑及服务器30余台,外地场所查扣电脑和服务器100余台。

项某在清溪路附近的住处被抓获时说:“我就知道迟早会有今天。”

3月3日,为该团伙提供服务器架设的易某在湖南株洲落网;4月27日,为该团伙提供信息发布的祝某在南昌落网。

至此,该案成功告破,警方共抓获犯罪嫌疑人26人,查封涉案电脑、服务器130余台,查封侵权网站800余个。而警方在调查后发现,该公司账面涉案金额高达1100万元。

二次创业变身“私服制造者”

项某等人先在网上联系到上线,购买游戏源程序,并架设、调试、发布。之后,他们又以1000元/年的价格,租用了游戏服务器,便开张了。但好景不长,由于盈利无几,项某的两个朋友便退出了。开私服赚不到什么钱,那么,怎么才能赚钱呢?

项某想到了自己开私服时,仅购买源程序、架设、调试、发布,就花了2000多元。我帮人架设私服,来钱不是更快?

说干就干,2009年3月,项某开始了他的第二次“创业”。

他先是注册成立了“合肥艺凌网络科

技公司”,自任法人代表,又雇用了5名亲戚和同学作为公司员工,再以400元/天的价格,请湖南一家较大的发布网站帮他发布广告信息,自己也通过网络发布信息,提供私服开区的制作私服程序、架设服务器、开通联网及私服广告等“一条龙”服务。

经营规模扩大之后,项某的公司又开始了新业务IS。

说起IS业务,得先说说项某的公司架构。虽然干的是违法的事,但项某却完全按照正规网络公司的方式,把自己的公司划分为众多部门。包括技术部、网络维护部、客服部、后勤部、财务部和IS部。

为躲避执法他只接外地客户

这次“创业”,项某获得了巨大成功,利润远超过上次自己开“私服”。

生意越做越大,人手不够了,项某便继续招人。到案发之时,其公司已经拥有24名员工,而有趣的是,这些员工大部分都是项某的老乡、亲戚或者同学,其中光是亲戚就有7人。但在其客户之中,一个合肥和桐

城的都没有。

为什么要这样做呢?项某在落网后解释,他知道自己干的这件事是违法的,找熟人来帮忙比较安全,一般不会泄露出去。客户不接合肥和桐城的,是因为项某认为,合肥和桐城的执法机关有管辖权,会找他的麻烦,他只接外地客户,也是为了安全考虑。

“经营”有方两年获利300万

项某在网上租用IS服务器,开设众多房间,并在房间内安排互动、唱歌、表演等内容,给客户及私服玩家建立娱乐、语音交流平台,借此收拢人气。在人气达到一定程度时,他开始以数十元到上千元不等的价格,将各个房间租给私服客户使用,从而形成新的“经济增长点”。

需要指出的是,该公司最高学历的员

工就是财务部的房某,也只是大专。而那些技术人员,个个都是“自学成才”。他们所拿到的工资也很低,每个月从数百元到千余元不等。

该公司的营业收入主要来自三块,一是销售游戏源程序,并帮助别人架设、调试私服;二是帮助别人发布私服信息;三是IS房间租用。公司形成规模之后,开始有了

较为稳定的营业收入。

有了稳定的营业项目,这个公司开始不断获取暴利。2009年3月至2011年3月,2年时间内,项某共获利300余万元。

精明的项某用这些钱在合肥购置了一套门面房和一套住宅房,共投资200余万元。以他的想法,买房不但是投资,同时也可以把非法所得“漂白”,可以隐藏收入。

合肥包河万达广场在五一期间,吸引了数十万客流。广场各种丰富的活动和优惠令人目不暇接,精彩纷呈。

人气天王吴克群空降万达

4月30日下午3点,在合肥包河万达广场,台湾人气天王、全能创作型歌手吴克群携他的全新专辑《爱我 恨我》举办个人签售会。歌迷声声呼唤,吴克群如约而至,现场高潮不断。当被记者问到即将到来的母亲节是不是会跟妈妈一起过的时候,吴克群回答“当然会,但是目前还不知道该送什么给自己的妈妈,不过已经在考虑中。”语言中透露出对自己妈妈的感激,让现场的观众感受到吴克群的真诚。

美食大典 重磅强推

5月1日下午,在万达广场室内步行街举办了美食大典的颁奖活动,现场公布了

包河万达广场五一精彩轮番上演

获得“最佳餐厅”等四个奖项获奖名单。在结合消费者投票和安徽省烹饪协会专家们给的专业意见,最终“汉拿山”餐厅,获得了本届美食节的“最佳餐厅”殊荣。万达广场为汉拿山餐厅颁发了最佳餐厅奖牌,同时奖励汉拿山餐厅40000元的宣传基金,活动现场还在参与投票的消费者中抽取了苹果IPAD、IPOD及1000元万千百货购物卡等。

热映大片《关云长》免费专场

4月30日,在万达广场购物满52元的顾客,凭单张消费小票即可获赠5月2日万达广场《关云长》免费专场观影券一张。顾客纷纷表示,在万达能够买到称心如意的商品,同时还能够在硬件设备一流的万达影城免费观看到热映影片《关云长》,感到非常满意,也

希望类似这样的活动,万达可以多举办一些。明星、美食、游乐、热映大片 精彩不间断

从4月29日至5月3日,万达广场内的精品万千百货开展的穿着类满300元购500元;化妆品满300元购400元;黄金每克减20元等优惠,同时,万千百货针对会员还开展了会员专享满额三重赠礼活动,包括购买穿着类满300购600;化妆品满300购500;黄金每克减25元等,除此之外在4月29日,万达广场内的国美电器还举办“见证低价奇迹、五一购物狂欢节”活动,大歌星KTV和大玩家超乐场都开展了精彩纷呈的活动。同时,随着5月1日马鞍山路高架全线通车,万达广场开展了消费满51元即赠900ML“福临门”玉米油1桶的大力度促销活动来回馈消费



者,送油现场吸引了大批顾客参与。

据万达广场的相关工作人员介绍:万达广场拥有精品万千百货、万达影城、大歌星KTV、大玩家超乐场、国美电器、沃尔玛超市、同庆楼餐饮和孩子王儿童主题购物乐园等主力店,还包含室内、室外两条步行街,如此多业态相结合的万达广场,将不断推出更多形式、更加丰富多样的活动,让合肥市民感受生活的美好。